

『外国籍県民向け一般用医薬品販売対応マニュアル』及び  
『人体図ボード』において、下記を訂正致します。

『人体図ボード』

該当箇所	該当症状	訂正前	訂正後
ポルトガル語	めまい	tontuta	<b>tontura</b>

『外国籍県民向け一般用医薬品販売対応マニュアル』

ページ	言語	該当箇所	訂正前	訂正後
58	ポルトガル語	13	próximno	<b>próxima</b>
59	ポルトガル語	塗り薬 目の周囲や、粘膜、 傷口は避けて使用 してください。	membranas	<b>membranas</b>